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Heise RegioConcept entwickelt Lösungen und bietet Dienst-

leistungen für Ihr erfolgreiches regionales Marketing.

Für Ihr Unternehmen erstellen wir Homepages, Apps und 

Videos, mit denen Sie Kunden begeistern. Bei Facebook 

sorgen wir für Ihren sympathischen Auftritt. Und als Google 

Premium-KMU Partner bringen wir Sie bei Google nach oben. 

Außerdem schalten wir für Sie deutschlandweit Werbung in 

Das Telefonbuch, Das Örtliche und Gelbe Seiten – gedruckt 

und auch digital – oder präsentieren Sie in unseren Adress-

büchern.

Wir legen großen Wert auf umfassende Beratung und Full 

Service Angebote, um mit Ihnen gemeinsam die richtigen 

Produkte auszuwählen und Sie professionell und optimal bei 

Ihrem Kunden und Interessenten vor Ort zu präsentieren. 

Denn Ihr Erfolg liegt uns am Herzen!

Bei uns
stehen
Sie im

Mittel-
punkt.
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Innovation

Wir behalten den Markt nicht nur im Auge – wir 

gestalten ihn. Mit innovativen Ideen und kreativen 

Marketingansätzen positionieren wir Sie und Ihre 

Produkte bei sich vor Ort. 

Identifi kation

Wir meinen, dass Marketingkonzepte erst richtig 

erfolgreich sein können, wenn sowohl Sie als Kun-

de als auch wir als Dienstleister 100%ig hinter der 

Kampagne und dem Produkt stehen. Wir nehmen 

uns Zeit, Ihr Produkt kennenzulernen und seine 

Stärken in überzeugenden Kampagnen zu unter-

streichen.

Individualität

Wir wissen um die unterschiedlichen Bedürfnisse 

unserer Kunden. Deshalb entwickeln wir speziell für 

Sie ein individuelles Konzept, auf dessen Basis wir 

Ihre Produkte, Marken und Dienstleistungen erfolg-

reich am Markt in Szene setzen.

Teamgeist

Wir schätzen die Meinung des anderen – sowohl in-

nerhalb unseres Teams als auch im Austausch mit 

Ihnen. Gemeinsam bekommen Ideen schneller Flü-

gel und erfolgsversprechende Ansätze entwickeln 

sich zu gewinnbringenden Kampagnen.

Unsere Philosophie
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Wir bieten Ihnen
Full Service

und
kompetente

Beratung

Optimieren Sie Ihr regionales Marketing.
Wir beraten Sie gern.

Sie möchten in Telefon-, Branchen- und Adressbüchern ge-

funden werden? Sie benötigen eine professionelle Firmen-

Homepage und die passende App? Sie wollen bei Google 

oben stehen? Und von den vielen Smartphone-Nutzern zu 

profitieren, wäre auch sehr schön? Gemeinsam kriegen wir 

das hin!

Wir kümmern uns um 

 Ihre Homepage

 Ihre kontaktoptimierte Werbung bei Google 

 die Optimierung der Findbarkeit Ihrer 
 Firmenhomepage in Suchmaschinen

 Ihre Unternehmens-App

 Ihre Social Media Aktivitäten 
 (z.B. Facebook Unternehmensseite)

 Ihre Präsenz in regionalen Print- und 
 Online-Verzeichnismedien

 Ihre Bannerwerbung
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Kreative Köpfe, kompetente Berater und innovative Charaktere – Menschen, 

die sich in ihren Fähigkeiten perfekt ergänzen. Wir schauen immer wieder 

gern über den Tellerrand, um unseren Kunden innovative regionale Werbe-

formen und zeitgemäße Unternehmensdarstellungen anbieten zu können. 

Wir nutzen unsere Erfahrung für Ihren Erfolg – regional stark und unver-

wechselbar. Die Zufriedenheit unserer Kunden bestärkt uns darin, dass 

Heise RegioConcept mehr ist als nur ein Dienstleister. Wir hören zu. Wir 

unterstützen. Wir verbessern. Und das Wichtigste: Wir stehen hinter unseren 

Produkten. 

Lernen Sie unser Team kennen und überzeugen Sie sich selbst.

Kopfsache.

Lernen Sie
unser Team kennen.
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Wir
freuen 

uns
darauf, von

Ihnen zu hören.

Beratung und Kundenservice werden bei uns groß 

geschrieben. Bei uns bekommen Sie Full Service 

für Ihren erfolgreichen regionalen Werbeauftritt. 

Der Markt und seine Möglichkeiten verändern sich 

rasant – wir behalten für Sie den Durchblick!

Wenden Sie sich bei Fragen zu Produkten oder 

Services jederzeit gern per E-Mail, Telefon oder 

über unsere Social-Media-Accounts an uns. 

Schnellstmögliche Antwort ist garantiert.
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Karl-Wiechert-Allee 10
30625 Hannover
Tel. +49 511 5352-444
Fax +49 511 5352-630
kontakt-hrc@heise.de
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REGIONAL
STARK


